



MOLNÁR GYULA POLGÁRMESTER

Iktatószám: I-15-243/2009.

nyilvános ülés

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2009. október 15-én tartandó rendes ülésére

Tárgy:**Új és módosítandó szelektív hulladékgyűjtő szigetek helyszínei – III/C ütem****8./ sz. napirendi pont****Készítette:** dr. Filipisz Andrea jegyző**Egyeztetve:** egyéni képviselők**Tanácskozási joggal
meghívott:****Bizottsági tárgyalás:** Városgazdálkodási Bizottság**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**
dr. Filipisz Andrea
2009. október 7.

Tisztelt Képviselő-testület!

A kerületben 2003. decemberében telepítette a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt. az első hulladékgyűjtő szigetet. A szigetek hálózata az évek alatt folyamatosan bővült. A legutóbbi a tavalyi III/B ütem volt. A telepítések eredményeképpen jelenleg 42 sziget üzemel, melyet idén további 6 új helyszínnel akarunk bővíteni.

A lakosság mára úgy tűnik, elfogadja és használja a szelektív hulladékgyűjtőket. Naponta kapunk levelet vagy szóbeli megkeresést: van, aki újabb konténereket kér, mások a meglévők felszámolását követelik. A kapacitáshiányt hálózat-bővítéssel lehet orvosolni.

Idén a Fővárosi Önkormányzat a hulladékgyűjtő szigetek telepítését befejezi, de ezen utolsó fázisban is kérte a kerületeket, hogy további helyszíneket biztosítsanak a kerületi közterületeken új szigetek kialakítására.

Kerületünkben ennek keretében több új helyszínjavaslat született. Június-július hónapban megtörtént a helyszínek vizsgálata. Az üzemeltető képviselőjével végigjártuk az ajánlott helyszíneket. Július 20-án valamennyi érintett területi képviselő tájékoztató levelet kapott a tervezett hulladékgyűjtő szigetek kialakításáról.

A Környezetvédelmi Osztály a képviselői és lakossági javaslatokat begyűjtve és értékelve, valamint az érintett képviselőkkel egyeztetve a mellékelt összefoglalót készítette (táblázat és térkép).

Az 1-6. helyszíneken a III/C. ütemben újabb szelektív hulladékgyűjtő konténer-csoportok kihelyezését engedélyezi a kerületi Önkormányzat saját közterületein a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt.-nek.

A 7-8. tétel egy jelenleg üzemelő sziget áttelepítését tartalmazza. A 8. helyen lévő konténerek lakossági és képviselői kérésre a 7. helyre kerülnek áthelyezésre.

Összefoglalva tehát 7 helyszínt jelölünk ki új szigetek létesítésére (1-7. sorszámúak). A 8. sorszám alatt szerepel egy jelenleg működő sziget megszüntetése.

Az eredményesség érdekében a jövőben kiemelt figyelmet kell fordítani a helyi sajtóban a gyűjtőpontok helyes használatának bemutatására, a szelektív hulladékok elhelyezési lehetőségeire (hulladékudvarok használata), az illegális szeméthelyezés jogi következményeinek ismertetésére.

Budapest, 2009. október 6.



Molnár Gyula
polgármester